Maptne 2021 AAdyeBpa A Aukeiou Aviowoelg

ANIZQXEIZ 1°° BAOMOY

1. @) No Adoete ™V avicmon |X - 5| <2 B) No Adoete v avicwon |2 - 3X| >5

v) No mapactmoete Tic AOGELS TV dLO TPONYOVUEVOV OVICHGEDV GTOV 1010 AEOVA TOV TPAYLATIKOV
apfumv. Me m Bonfeta Tov a&ova, va TPocdlopicGETE TO GHVOLO TOV KOW®V TOVG AVGE®V KOl VO, TO
AVOTOPOCTNGETE e OdaTna 1] EVEOOoT J0GTNUAT®V.

X 1
2. Aivovtat ot aviodoelg: 3X—1<x+9 ka2 3 <X +§
a) Nao Bpeite Tig ADoEG TOVG,. B) Na Bpeite 10 GUVOLO TOV KOWAOV TOVG AVGEWV.
3. @) No Avoete v e&icwon: |2x - 4| =3 |X - 1| B)Na Adoete v avicwon: |3x - 5| >1

v) Eivol o1 Aoeig g e&icmwong tov (o) EpOTOTOS Kol AVCELS TNG aviocwong Tov (B) epoTUATOC;
No a1ToAoynceTe TV OTAVTNOY GOG.

4. a) No Adoete TV avicwon |x - 1| >5. B)Na Bpeite Tovg ap1BoHe X Tov améyovy amod To 5

andoTACT KPOTEPT TOL 3. v) Nao Bpeite T1g Kowég AMoelg tov (o) kot (B)

5. @eopovpe ™V eficwon X° +2X+A—-2 =0, pe mopapetpo LelR.
a) Na Bpeite yia moeg TipéG Tov A 1 e&icmon Exel Tpaypatikég pilec.
B) Xmv mepintoon mov n e&icwon £yet dvo pileg X,, X, va TPocdopiceTe T0 A OCTE va. 1GYVEL:

XXy = 2(Xy + X, ) =1

6. Atvetarn eficoon (A +2)x* +2Ax+A—1=0, pe napauetpo A # 2. Na Ppeite 11 TG TOV A Yot TIG
omoleg: o) 1 e&lomon &yl dvo pileg TPoyUOTIKES KO AVICEG.
B) 710 dBpotoua twv primv g e&icmong eivat ico pe 2.
) Av X,, X, glvan ot pieg g napamdve eicwong va Bpeite to A dote X, - X, = -3

7. Alvetou m eiomon ()\ + 2) x? + (2)\ + 3) X+A=2=0 (1), pe mapduetpo A = -2.
a) Nao oei&ete 6TL M daxpivovoa g e€icmwong (1) eivor: A =12A+25
B) Na Bpeite tig Tynég tov A = -2, dote ) e€iowon (1) va éxet dVo pileg TPOyHOTIKES KOl AVIOEG.
Y) Na egetdoete av vapyel Tiun Tov A ®oTe Yo Ti¢ pileg X,, X, g e&iomwong (1) va woyvel ) oxéon:

(x1+x2—1)2+(x1-x2+3)2 =0

8. Aiveton 1 eicoon X° —2Ax + N —1=0, pe mapdpetpo AelR.
a) No oci&ete 0T Yo kéBe AR 1 e&lowon £xet dvo dviceg piles.
B) Na Bpeite 11g pileg g e&lowong, Yo kibe AeIR.
v) Nao Bpeite yuo moteg THES TOV TPAYHOTIKOD aplBpov A, o1 dvo dviceg pileg ¢ e&iomong aviikouy 6To
dtotnua (—2,4).

9. @) No Avcete TV avicwon |X — 3| <5. B)No aneikovicete To GUVOAO TOV AVGEMV TNG AVIGOONG
OLTNG TAV® GTOV AEOVO TOV TPUYLOTIKAOV apliudV KoL Vo, EPUNVEVCETE TO AMOTEAEGLA, e Bdom T
YEOUETPIKN ONUAcio TNG TAPACTAONG |X - 3| .

v) Na Bpeite 6Aovg ToVG aKEPULOVS aplBoHS X TOL KOVOTOLOHV TNV avicwon |X = 3| <5.
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0) Nao Bpeite to TAN00¢ TV axépatmv aplBUdV X OV KAVOTOL0UV TNV avicwon HX| — 3‘ <5.Na

OLITIOAOYNGETE TNV OTAVTNON GOC.

10. o) Ocopodue TV e&iowon X° +2X +3 = a, pe napauetpo aelr.
i)No Bpeite yro moteg Tyég tov a1 ekicoon X2 +2X+3 = A éxet 500 pilec TPOyHOTUCES KOt GVIGEC.
ii)Na Bpeite v Tiun tov a ®ote N e€lowon va €xel douthn pila, TV omoia Kot vo TpocdlopiceTe.
B) Aiveton o tpidvopo f(X)=x? +2x+3, xelR. i) Na dciete 011 f(X) > 2, yi0 k60e x€IR.

ii) Na Aoete v avicwon /f(x)-2 < 2.

11. o)No Moete v avicoon: x° —10x+21<0
B) Ativetonn mapdotacn: A = |x - 3| + ‘xz —10x + 21‘ Do 3 <x <7, va deilete ot

A=-x>+11-24 ii)Na Bpeite t1g Tipég tov x€(3,7),y10 T1G omoieg 1oyvel A =6

12. Aivetoun eéicwon: X — 2()\ — 1) X+A+5=0 (1), ue mopapetpo AelR.
a) Nao deiéete 6t Sokpivovoa g eElowonc (1) eivar: A =4N —12A-16
B) Na Bpeite 11g TIéC Tov AeIR, dote 1 e&iowon va £xel 000 pileg TPAyLATIKES Kot AVICESG
Y) Avnelomon (1) éxer pieg Tovg apBuods X,, X, ko d(x1,X2) gtvol n andcTaon TV X,, X, GTOV

G&ova tev TpaypoTikdv apudv, va Bpeite yio moleg THEG TOV A 1oyYVEL: d(x1, X2) =24

13. Aivovtot ot avicwoelg: 2 < |X| <3 xat X* —4x < 0. a)No Bpeite 11¢ WoEIg TOVC.

B) Na dei&ete 611 O OVIcDGELS GuVaANBedoLY Yo x€[2,3].
Y) AvotoapiOuol p, kot P, AVNKOVY GTO GUVOAO TV KOWWAV AVGEMV TOV OVO AVIGAOGEMYV, Vo dei&eTe OTL

+
Kot 0 aplipog % etvat Kovn Tovg Avon.

14. a) Na Woete v avicmon: X* < X 6T0 GHVOLO TOV TPAYUATIKGOV aptOpdV.
B) Aiveton évag mpaypotikdg aptBpog o pe 0 < a < 1.i) No farete 61 6€1pd, amd TOV UKPOTEPO GTOV
HEYOADTEPO KOl VO TOTOBETHGETE TAV® GTOV AEOVO TOV TPOYUOTIK®OV aptOpdV, TOVS aplOpovg:
0,1, a, a® vJa Na OITIOAOYNCETE TNV OTAVTNOY| GOG LE T fon0ela Kot TOV EPOTHLATOS OL).
ii) No arodeiete 0TL 1GYVEL N AVIGOTNTA: J+a<1+a
v) Alvetan évog mpoypatikdg aplfuog o pe a >1 Na Bdrete ot oelpd, amd TOV LIKPOTEPO GTOV
HEYOADTEPO KOl VO TOTOBETHGETE TAV® GTOV AEOVO TOV TPOYUOTIK®OV aptOpdV, TOVS aplOpovg:
, a+a?
2
15. Aivetonm eéiowon: x> — X + ()\ - )\2) =0, pe mapdapetpo AelR. (1)

a) Na Bpeite ™ dwakpivovoa A g e&icwong kot va arodeiEete 0TL N e€lowon €xel pileg TPoyHaTiKég
v kabe LelR. B) I'a mowa Ty Tov A M e&icmon (1) €xet dvo pileg ioeg;

1
v) No anodeiete 6T Ttapdotacn A = Nk 6mov S, P to dBpoicpa kot to yvopevo twv pildv g

eElowong (1) avtiotorya, £xel vOnUo Tpoylotikod aptBpov yia kdbe Tpoypatikod aptoud A.
0) Av X,, X, gtvar ot pilec ¢ mopoandve e&icmong (1), Tote va Ppeite yio moteg TiéG ToVL A 15y DEL

0<d(x,,x,)<2.
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16.

Aiveton ) e&iomon X2 —Ax+1=0 (1) pe mopapetpo AelR.
a)Na Bpeite ya moeg Tég Tov A 1 e€&iowon (1) €xet pilec mpaypaTikég Kot AVIoES.

B)Na amoodeitete 6t av o apBuoc p etvar pia ™ e&icwong (1), tote ko 0 apBpdg 1 elvan emiong piCa
P

g e&iomwong. Yl A> 2, va amodei&ete OtL:
)01 pileg X,, X, g e&lowong (1) etvar apBpoi Betucol. ii)x, +4x, >4

17. ®gopodpe 10 Tpidvopo f(X)=3x? +KX —4 pe mapapetpo keIR.

a) No amodeifete OTL Y10 OTOLONTOTE TN TOL K, TO TPLUOVVUO €xeL pileg mpayHoTIKEG Kot AVICES.
B) Ot pileg Tov TpLOVOUOVL glvar opdon e 1] etepdonues; No aUTIOAOYOETE TNV OTAVINGT GG,

Y)  Av X,, X, ot pileg Tov TPLOVOHOL Kat a, B dVO TPaYHATIKOL DOTE VaL IoyveL: O < X, < X, <3, va
npocdlopicete to Tpdon o Tov yvopévov a-f(a)-B-f(B). Na artiohoyioete TV omdvinct cag.

18. Aivovtar ot e€lodoelg X° —3x+2=0 (1) ka X* =3x*+2=0 (2).

a) No Bpeite tig pileg g e&iomong (1). B)Na Bpeite 115 pileg e e€lowong (2).
Y) Na Bpeite Tprdvopo e popehig X> +BX +Y mov ot pileg Tov va eivon kémoteg omd Tig pilec g
eglomong (2) kot emmAéov, yia kdbe apvnTikd aplOud x, va xel BTIKN) TIun.

19. Aivetar to Tpidvopo: X2 —2x —8

20.

21.

a)Na Bpeite 10 TPOGNLO TOL TPIOVOLOV Y10 TIG SIAPOPES TLEG TOV TPAYLATIKOL oplfpo X.

8889
B)AV K = ~ 2444 gfvon 1) TR g mopdotaonc: KX — 2K —8 pndév, Oetikdg § apvntikdg aptdpog; Na

OITIOAOYNGETE TNV OTAVTNON GOC.
Y) Avioyder —4 < <4, 11 umopeite va meiTe Y10l T0 TPOGNLO THG TIUNG TN TapdoTtaong: W2 — 2||J| -8;

No a1ToA0ynGETE TV OTAVTNOY GOG.

a)Na Moete v avicwon x> +X—-6<0.
B)Na Acete v avicwon |X —% >1.
Y)AveTon TO TOPAKATO TOPOAANAOYPAULO e TAEVPES O Kot O + 1 a

>1. Av ywa 10 epfadov E

. . . . 1
omov o apfuds a wkavorotel ) oyéon |a — 2

0V opboymviov woyvel E < 6, tote:

3
i) Nao oeigete Ot 2 <a<2. ii)Na Bpeite petad molwv o

aplOumv kopaiveton 1 tepipeTpog ToV ophoywviov

Mo pikpn] HETOAMKN oaipa ekToSeveTon KaTakOpLEa ard To £60pog. To Vyog y (o€ m) 6to Oa
Bpebei 1 cpaipa T ¥POVIKN oTypd t (o€ sec) petd v ektdEevon, divetar omd ™ oyéon: Y = 60t — 5t
a)Metd amd TOG0 Ypdvo M ceaipa Ba eravEADeL 6TO £50(OC;

B) Tloweg ypovikég otrypués n oeaipa Ba Ppebei oto Hyog y =175m;
v) Noa Bpebei 10 ypovikod didotnpa ot d1dpkela TOL 0moiov 1 GPaipa PpickeTal o€ VYOS HEYUAVTEPO
and 100 m.

unua Al élbaokovoa A. Kwotn 3



Maptne 2021 AAdyeBpa A Aukeiou Aviowoelg

22.  AiveTol TO TPLOVVLO: )\Xz—()\2 +1)X+ A, AelR—{0}
a) No Bpeite ) dakpivovoa A ToV TPLOVOLOL Kol Vo amodei&ete 0TL TO TpLdVLLO £xel pileg
Tpayrotikég yio ke AeIR—{0}.
B) T moleg TYES TOV A TO TOPOTAVE TPLOVLHO £xEL dVO pileg ioeg;
7) No Bpsite Tic Ty Tov A, dote AX— ()\2 + 1) X+ A <0, vy kdbe xelR.

23.  Aivetaun eéicwon: X°—2AX+4A+5 =0, pe mapdpetpo AelR
a) No amoodeitete 6TLav A =5 1 e&icwon £xet pa SimAn pila.
B) Noa eEetdoete av LITAPYEL Ko GAAN T ToL A, ®OTE M e&icmon va Exel duthr| pila.
v) Na Bpeite 11g Tipég T0L A dote N e€lowon va €xetl 6vo pileg avioed.
d) Av ‘)\2 -4\ - 5‘ =4A-N +5,LelR—{-1,5} va deifete 611 N Eicooon dev €yet pilec.

24.  Aiveton to TpLdvopo: f(x) = Ax*— ()\2 + 1) X+ A, AeIR—{0}
a) Nao Bpeite ) daxpivovoa A Tov TPLOVOLOL Kol Vo amodei&ete 0TL TO TpLdVLLO £xel pileg
TpayHatikég yio Kafe AeIR—{0}
B) Av X,, X, etvar ot pileg TOL TPLOVOHOL, VoL EKPPAGETE TO (OpOIoU S = X, + X, GLUVOPTNGEL TOV
A # 0 kot va Bpeite v Tiun tov yvopévov P = X, - X, tov prlov.
v) Av A >0 10 mopandve tprdvouo €xet pilec Oetikég | apvntikés; Na aTloAOyNGETE TNV OTAvINGT
oG,
0) AvO<A=1xm X, X,, pe X, < X, , efvar o1 pileg Tov mapoamdve Tptmvopov, Tote va Ppeite To

npoonuo tov yvopévov f(0)-f(x)-f(), omov K, p etvon apBpol tétoror dote X, <K <X, <M.
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